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Referat fra møte i Samarbeidsutvalget, Holen skole, 04.02.2026 
 
Sak 15- 2025/26: Godkjenning av innkalling og saksliste  
 
Det var ingen kommentarer til innkalling og saksliste. 
Rektor minnet om at tidspunktet for møtene vil ligge i skoletid/nært knyttet til skoletid for 
elevene. Det vil gjelde fire møter per skoleår etter møteplanen.  
Neste møte er etter møteplanen 29.04 kl. 14.00-15.30. 
 
 
Sak 16- 2025/26: Oppfølging av saker fra forrige møte 
 

- Evaluering av utvalg i kantine 
 
Viser til utprøving av varer i perioden november til i dag. Elevene ønsker mer utvalg som 
metter mer i tillegg til juice. I tillegg er det ønskelig at arbeidslivsfag og innsats for andre 
bidrar til kantineutvalg. 

 
Rektor vil vurdere mulighet for mer bemanning i kantinen for å samtidig kunne imøtekomme 
elevens behov for utvalg. Rektor kommer tilbake til det etter tildelt budsjett for 2026. 
Arbeidslivsfag og valgfaget Innsats for andre vil utfordres på oppdrag. 

 
 

 
- Mulighet for å handle i kantinen for elever 7.trinn. Tilbakemelding fra FAU. 

 
 
FAU har drøftet saken og innvilger mulighet for å handle med kort for elevene på 7.trinn fra 
nå av.  
Skolen organiserer oppstart og vil informere foresatte om dette. 
 
 



 
- Skolens arbeid med tilpasset opplæring og hensiktsmessig bruk av digitale flater. 

 
Rektor viste til denne sak meldt av FAU. 
Rektor la frem lovgrunnlaget knyttet til tilpasset opplæring og det ble gitt noen eksempler på 
hvilke verktøy lærerne har i sin profesjonsutøvelse. I tillegg ble det vist til hvordan 
kontaktlærere- og faglærere samarbeider for å kunne tilpasse opplæringen til den enkelte 
elev ut fra forutsetninger og behov. For at skolen skal kunne tilpasse best mulig er dialog 
med foresatte viktig og nødvendig. Rektor oppfordret stadig til at foresatte må ta kontakt med 
skolen dersom behov for informasjon, avklaringer el.lign.  
 
Rektor viste videre til skolens arbeid med hensiktsmessig bruk av digitale flater og hva det 
betyr i praksis i elevenes opplæring på skolen, samt hvordan skolen ivaretar opplæring i 
grunnleggende digitale ferdigheter. 
 
 
 
 
Sak 17- 2025/26: Kvalitetsutvikling i skolen 
 
 
a) Arbeid med kvalitetsutvikling i skolen/kvalitetsdialogsmøte 14.04.26 
 
Oppdrag FAU: FAU har etablert en arbeidsgruppe som har utarbeidet en undersøkelse 
knyttet til gitt oppdrag. Som supplement vil FAU arrangere en foreldrekafé med mulighet for å 
komme med innspill og dybdeintervju med foresatte. FAU deltar i sin helhet - og legger frem 
sine resultat i kvalitetsdialogmøtet.  
 
Oppdrag elevrådene: Elevrådene er i gang med undersøkelser som skal ut til klassene og 
spørsmål forankret i skolens satsingsområder. Resultatene blir bearbeidet av elevrådene og 
legges frem i kvalitetsdialogmøtet. 
 
Pedagogisk personale vil legge frem oppdrag knyttet til skolens satsingsområder i møtet med 
mulighet for innspill og dialog rundt det for å medvirke til skolens utviklingsarbeid videre. 
 
 
 
Sak 18-2025/26: Forskrift om skoleregler og skoledemokrati 
 
 
Rektor ba SU vurdere endring i lokale tilleggsregler/skoleregler knyttet til forankring av regel 
bruk av innesko. 
 
Følgende ble vedtatt endret: 
 
Det er ikke tillatt å bruke utesko og oppbevare yttertøy i læringsarealene- flyttes fra lokale 
regler om oppførsel til lokale regler om orden. 
 
Skolen sender informerer foresatte om endringen via ukebrev og reviderte skoleregler på 
skolens hjemmeside. 
 
 
 
 
 
 
 



Sak 19- 2025/26: Skolemiljø 
 

a) Oppfølging av elevundersøkelsen 2025: Hva kan skolen/elevråd/FAU forsterke i sitt 
arbeid? Hva-hvordan-når? 

b) Hvordan kan vi sammen skape en VI-skole som kjennetegnes av inkludering,  
 

Rektor viste til presentasjon av et utvalg resultat fra Elevundersøkelsen i FAU og elevrådene, 
samt gjennomførte undringssamtaler. Ut fra resultatene og undringssamtalen ble vi enige om 
følgende tiltak: 
 
FAU: 

• FAU vil fortsatt ta ansvar for arrangement for elevene i form av sokkedans, vinterball, 
halloween-arrangement i årshjulet.  

• I tillegg planlegger FAU for foreldrekafé og har et ønske om temakveld med f.eks 
Barnevakten. 

• FAU vil på nytt sette fokus på «Anbefalinger fra FAU om bruk av digitale flater» for å 
støtte oppunder skolens arbeid med skolemiljø, samt holdningsarbeid knyttet til 
tematikken. 
Arrangementene er med på å bygge fellesskap, møteplasser og dermed styrke 
foreldresamarbeid og skolemiljø/klassemiljø. 

• FAU vil utfordre trinnkontaktene til å ha hyppigere lav-terskel arrangement for å 
bygge gode klassemiljø og foreldresamarbeid på trinn. 

 
Elevrådene: 
 

• Elevrådene vil fortsette med temadager og turneringer for å bygge fellesskap i 
skolemiljøet. 

 
Skolen: 
 

• Sosiale ferdigheter er en av de grunnleggende ferdighetene i alle fag og vil 
fremkomme i det enkelte undervisningsopplegg. Skolen fortsetter det daglige arbeidet 
med karakterstyrkene som ett av verktøyene i arbeidet med sosiale ferdigheter fra 1.-
10.trinn.  

• Årshjul med ulike arrangement gjennom skoleåret. 
• Daglig holdningsskapende arbeid og veiledning i forhold til skolens forventninger, 

forankret i forskrift om skoleregler og elevdemokrati. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Sak 20- 2025/26: Saker fra elevrådene  
 
 
Barnetrinnet: 

- Ingen saker utover planer om temadager og arrangement utover våren. 
 

 
Ungdomstrinnet: 
 

- Etterspør speil i garderobe idrettshall: 
 
Spesialspeil er bestilt og vil bli montert innen uke 13. 
 
 

- Forberedelser til vinterball med ulike temadager. 
 
 

 
 
Sak 21- 2025/26: Saker fra FAU  
 

- Ønske om oversikt over lærebøker: 
 
Elevene uttaler at de har lærebøker i alle fag fra 5.-10.trinn.  
Skolen viser til at foresatte må ta kontakt med skolen dersom de lurer på om eleven har 
bøker eller ikke. 

 
 

 
Holen skole (Arbeidssted)  
 
Linda Stub Nilsen- rektor 
Linda Stub Nilsen- saksbehandler 
 
Dokumentet er godkjent elektronisk. 
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